

# 限时牌的19:00 咋改成9:00了

## 抹掉一个“1”坑了不少司机

本报 8451234 热线消息(记者 刘云菲) 益民胡同是限时单向通道,限时时间是7:00—19:00,可是不知谁把限时牌上的“19”抹掉一个“1”。一些司机以为限时时间变了,结果被监控抓拍挨了罚。

3日上午10点多,记者在南北方向的益民胡同看到,许多车辆经胡同从北向南行驶。在胡同北头路边上,竖着一个醒目的限制车辆通行的提示牌和一个交警提示牌,交警提示牌上写着:“前方有监控 7:00—9:00”,仔细一看“9:00”前还有一个“1”,但已被涂掉。这在远处根本看不见,只能看见“9”,走进了才能看出被涂抹的痕迹。

王先生驾车从胡同北面经过时注意到了提示牌,没多想就开了过去,走进才发现单行限时结束时间不是9点。“不是9点,那我不被拍下来了么?”王先生说。出租车司机张先生说,前几天他

路过益民胡同,远远看见牌子的时间成了“9”,以为时间变了,就从胡同的北边过去了,结果几天后发现被监控拍下来,挨了罚。“我知道这里限行,以前确实是从7:00—19:00,可是看见变成9:00了,我还纳闷,怎么突然变了,结果被罚了款。你说谁干的,坑死人了。”张先生说。

市交警支队城区大队民警介绍,益民胡同里面有所小学,上学放学时,胡同里挤满了接送学生的车辆,为缓解交通压力,才设置的限时单向通行。提示牌上的时间被改,已不是第一次了,之前曾多次出现过这种情况,不仅给过往的司机造成损失,也给交通带来了不便。“提示牌上的时间是一些司机故意改的,等他们挨罚时,就用这个搪塞,可是我们依然会按照规定处罚。所以希望市民能自觉遵守规定,合力维护交通秩序。我们会马上对涂抹的牌子进行修复。”



益民胡同北头路边上竖着一个醒目的限制车辆通行的提示牌和一个交警提示牌,交警提示牌上的“19:00”被涂掉了“1”,变成7:00—9:00,这可坑了不少司机。本报记者 刘云菲 摄

◎追踪报道

## 蒙面入室抢劫嫌犯落网

### 策划人竟是受害人前男友

本报 8451234 热线消息(记者 凌文秀 通讯员 辛蕴璞 周中林)

4月7日本报C07版曾刊发了《蒙面入室坐在客厅里等住户》的报道,一蒙面男子进入开发区一居民家中,抢劫强奸了租住在那里的一名单身女子。4月29日,该案3名涉嫌抢劫、强奸的犯罪嫌疑人已被开发区公安分局刑警大队刑拘。

案发后,开发区公安分局经过20多天努力,于4月28日晚7时将涉案3名犯罪嫌疑人抓获。让民警感到意外的是,案件的策划人王斌竟是受害人小兰的前男友。因手头“有点

紧”,在与李帅的一次闲聊中,王斌突然想到前女友小兰家中经常会存放现金,便动了歪念。4月5日晚22时许,李帅从窗户爬入小兰家中打开房门,会同张肖、王斌从小兰家中偷了2枚金戒指、1条金项链、一台笔记本电脑、7000余元现金及一张银行卡。4月6日上午,李帅再次潜入小兰家中,胁迫小兰说出密码,将银行卡里的3.3万元钱全部取走,后又强迫小兰与其发生了性关系。

目前,3名犯罪嫌疑人被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。(涉案人员均为化名)

## 骑电动车男子莫名倒地身亡

### 工友反映他呕吐过,警方介入调查

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 徐娟娟) 3日下午,在古城区西城门口,一名骑电动车的中年男子莫名倒地身亡。

3日下午5时左右,记者在古城区西城门口看到,一名男子倒在地上,脸上盖着衣服,附近倒着一辆电动车,现场围观了很多人,民警调查时,围观者都表示,不知道男子因何倒地。

东昌府区人民医院的急诊医生介绍,当天下午4时左右,他们接到120急救中心的指令后,派车赶到现场,却发现男子已没了呼吸和心跳。急诊医生说,男子没有明显外伤。

事发后,所在地派出所民警和交警事故科民警都赶到现场调查,发现电动车上没有明显撞击痕迹,民警后来通过围观市民找到了男子

的工友。

一名穿绿色大衣的工友说,倒地身亡的男子今年48岁,姓宋,家住堂邑,在西城门口北侧的一处工地干活。这名工友说,当天下午2时多,宋某捂着肚子说胃不舒服,还在工地上呕吐,工友给他喝了热水后,还不见好转。随后,宋某便骑着电动车出了工地。

宋某的妻子闻讯赶到现场,她哭着说,丈夫身体很好,没有特殊疾病。一位围观市民介绍,下午3时经过这个路段时还没看到男子倒地,直到4时左右,才看到男子倒在路上。

目前,警方正在进一步对此案调查。如有市民在现场看到男子倒地时的情景,可致电本报新闻热线8451234,我们会及时把情况转达给警方,以利于破案。

# 假办案电话骗走50万元

## 警方提醒:该到公安部门查一下,别着急转账

本报 8451234 热线消息(记者 刘彦朋 通讯员 唐明) 意外接到“警方”电话,要求配合公安部门办案,把存款转到指定账户。4月27日,城区东昌东路的张先生信以为真,结果被骗走了50万元。

4月28日上午,家住东昌东路的张先生到聊城市公安局东昌府分局报案称,27日上午11点13分左右,他接到一个手机显示为63XXX110的号码的电话,自称是聊城市公安局民警,说张先生牵扯一个大案,告诉他深圳公安局会直接跟他联系。

“接着,我又接到一

个号码为075584465XX的电话,这次是个自称李某的男子,是深圳市公安局经济侦查科警官,警号是058XXX,他说我在深圳办了一张建设银行的银行卡,并把这张卡卖给了一个叫王强的犯罪团伙,他们每年给我20万的分红。”张先生在报案时说,对方还说这个团伙还有10多个人没有抓到,怀疑100多万的非法资金与自己有关系。并问他收入多少,是否买房买车,现在账户里有多少钱,他都一一回答。

李某又说警方掌握的证据对张先生不利,要查

查张先生是否有非法收入。又把电话转给了一名自称是科长叫梁某的手里。“梁告诉我他是中央派下来查这个案子的,让我配合他们的工作,否则隔离审查45天,冻结账户资金半年。要配合我的话,让我把钱转到他给我的账号上,等他们把这些钱审核完,半个小时就把钱给我打过来。”张先生说,接着对方发来一个账号,他查了一下这个账户是安徽芜湖的,并提出疑问,对方称专案组是从全国各地抽人。

随后,张先生从其工商银行的账户通过网银向

对方提供的账号转过去50万元现金。“转完他们说,比完这些资金,如果是合法的,就给我转回,让我在电脑旁等着就行。”张先生说,他等了10分钟时间,觉得不对劲,就给深圳公安局打电话核实,对方提醒他说可能是上当了,抓紧到当地警方报案。

东昌府公安分局民警提醒说,类似诈骗方式在外地已出现过,来电是通过网络拨号,并不是真实的电话号码,市民遇到类似情况,切勿轻易转账,一定要先到公安部门实地查证核实。

# 百大金鼎5·1盛宴 引爆水城消费

五一期间,百大金鼎为全力答谢水城父老乡亲特隆重推出了“畅享五一 盛宴全场”的活动。返券+抽奖,力度空前。活动期间百大金鼎的销售场面可谓是前所未有的火爆,每天都是顾客盈门,店外车水马龙,人山人海!店内人头攒动,销售不断攀升!发券处排起了长长的队伍,珠宝商场水泄不通,超市购物人群川流不息,日化商场人潮人

海,5.1活动着实让顾客着实过了一把购物瘾!据悉:5月1百大金鼎销售高达600多万元,再创历史新高。

相关工作人员告诉记者,

虽然五一活动暂告一段落,但是接下来的母亲节及金鼎购物中心一周年店庆活动即将开始,届时将会更加精彩。

通讯员 王海波 姜培



## 红歌大家唱

5月1日上午,为庆祝中国共产党成立90周年,百大金鼎举行了一场“红色歌曲大家唱、红色故事大家讲”五一演唱会。

通讯员 王海波 姜培